

С праздником, дорогие женщины!

ГАЗЕТА БЕЛГОРОД

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



Газета
выходит
2 раза в неделю
(среда, суббота)

Этот номер
газеты
читайте
на 8-и страницах

7.03.2009

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№17 (1014)

Дорогие женщины!
От всего сердца
поздравляем вас с
одним из самых
замечательных и
светлых праздников -
Международным
женским днём!

Женщина является воплощением красоты и гармонии, нежности и доброты. Ради вас совершаются подвиги и великие научные открытия, вы служите источником вдохновения для поэтов и художников. Именно вы делаете мужчин лучше, добрее, отзывчивее, побуждаете нас добиваться новых высот и достижений во всех жизненных сферах.

Невозможно переоценить тот вклад, который вы вносите в развитие и процветание родного края. Сегодня женщины успешно трудятся в промышленности и сельскохозяйственной отрасли региона, образовании и здравоохранении, научной и культурной сферах, не уступая мужчинам, а порой и превосходя их. При этом именно на ваших плечах лежит нелёгкая и ответственная задача воспитания подрастающего поколения, духовного возрождения нашего общества, его нравственных начал. Вы умеете создавать уют в своих домах. И кому, как ни вам, создать уют и порядок в нашем общем доме - Белгородчине. А мы постараемся обеспечить вас всем необходимым для этого.

Облегчить вашу жизнь, сделать ее более насыщенной, плодотворной и благополучной - задача всех мужчин, и в первую очередь, стоящих у власти. А плодотворная жизнь для женщины - это, прежде всего, счастливая семья, свой уютный дом, здоровые дети. Но это еще и возможность получения качественного образования, профессиональной и творческой самореализации. Поэтому поддержка семьи, материнства и детства, создание условий для обучения и трудоустройства женщин - всегда были и будут приоритетными направлениями нашей политики.

От всего сердца желаем вам, дорогие женщины, здоровья и счастья, любви и душевного спокойствия! Пусть вам всегда сопутствуют удача, благополучие, нежность и верность ваших мужчин!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области

А. ЗЕЛИКОВ,
председатель областной Думы
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор в Белгородской области

Дорогие женщины!
Примите сердечные поздравления
с Международным женским днём!

Этот замечательный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. Природа наделила вас, милые женщины, неугасаемой любовью, нежностью, жизненной стойкостью и оптимизмом.

В нашей тревожной жизни остается, к сожалению, не так много места для тепла человеческих отношений, доброты и красоты. Все это мы ищем и находим в вас, дорогие наши женщины.

Именно вы делаете мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность в обществе. Вы даете нам уверенность в собственных силах, поддерживаете в трудные минуты и верите в нас. Благодаря женскому терпению и мудрости нам удается

преодолевать все потрясения и невзгоды.

Вы воспитываете детей и создаете уют в доме, на ваших плечах лежит тяжелый груз бытовых проблем. Вы активно участвуете в общественной и политической жизни страны, но, несмотря на это, по-прежнему остаетесь источником неиссякаемой энергии и вдохновения.

В этот весенний день позвольте выразить вам слова признательности за вашу чуткость, доброту, ежедневный труд. Пусть то внимание и забота, которой вы окружены сегодня, сопутствуют вам всегда.

От души желаю вам крепкого здоровья, радости и красоты. Будьте счастливы и любимы!

Георгий ПОЛТАВЧЕНКО,
полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе



Двухмесячному Мише, сыну капитана внутренней службы МЧС России Елены Олеговны Третьяковой, никакие чрезвычайные ситуации не страшны. Его мама, хоть и в отпуске по уходу за ребенком и не одета в военную форму, всегда находится рядом с ним.

Борис ЕЧИН
Фото автора

Дорогие белгородки!
Сердечно поздравляем
вас с прекрасным
весенним праздником -
Международным
женским днём 8 Марта!

Мы гордимся вами и теми добрыми делами, которые вы вершите во благо нашего родного города. Своими достижениями и победами Белгород во многом обязан вашему самоотверженному труду, профессионализму и мастерству, таланту и высокому чувству ответственности.

Спасибо вам за то, что вашими чистыми помыслами, неустанной заботой о семье, мире и благополучии держатся духовные и нравственные устои нашей жизни, за то, что всё значительнее становится ваша роль в социально-экономическом, культурном и общественном развитии города.

Низкий поклон женщинам-участницам Великой Отечественной войны и труженицам тыла, матерям и вдовам воинов, с честью исполнивших свой интернациональный и гражданский долг в «горячих точках» локальных конфликтов.

Дорогие женщины! В числе важнейших задач органов местного самоуправления города Белгорода были и остаются - постоянная социальная поддержка семьи, материнства и детства, создание условий для реализации ваших прав, раскрытия способностей и созидательного труда.

От всей души желаем, чтобы сбылись все ваши мечты и надежды, чтобы нынешний Год молодежи стал годом счастливых перемен для всех юных белгородок!

Пусть этот светлый праздник будет ярким от первых весенних цветов и радостным от добрых улыбок, наполнит ваши сердца нежными чувствами и согреет любовью близких! Здоровья вам, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Е. ЕГОРОВ,
председатель
Совета депутатов
города
Белгорода

В. ПОТРСАЕВ,
глава
администрации
города
Белгорода

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

СОЗДАДИМ НОВЫЕ ТОСЫ

На этой неделе под председательством депутата Совета депутатов города В. М. Рязанова состоялось заседание Совета территории № 23.

Перед членами Совета, активом округа с сообщением «Обеспечение безопасности горожан в рамках реализации Стратегии развития города до 2025 года» выступил секретарь Совета безопасности Белгорода М. М. Побудилин. Он проанализировал ситуацию с обеспечением правопорядка, сложившуюся в каждом микрорайоне округа, ответил на многочисленные вопросы членов Совета территории, жителей округа. Решение некоторых вопросов, в частности, установку светофора на одном из перекрестков, он взял под личный контроль. Он также назвал номера «телефона доверия» и единой службы спасения, по которым каждый житель округа может сообщить о нарушении правопорядка и разного рода чрезвычайной ситуации.

Председатель Совета территории, депутат В. М. Рязанов предложил для рассмотрения на заседании Совета один из актуальных вопросов дня: формирование в округе ТОСов. Он отметил, что создание этой важнейшей низовой структуры общественного самоуправления поможет решать самые непростые проблемы, возникающие в округе. По решению Совета территории, уже в этом году в избирательном округе № 23 должны начать работу 38 ТОСов.

Кира ПОПОВА

Особой категории женщин - офицерским женам - был посвящен прошедший 4 марта в зале музея-диорамы «Курская битва» вечер «Во славу женщины России».

Именно им, не принимавшим клятв и присяг на верность Родине, приходится жить десятилетиями в условиях военных гарнизонов, похожих на боевые, быть не по уставу верными до конца мужьям.

Борис ЕЧИН
Фото автора

На снимке: гости вечера Алла Викторовна и ее муж Герой России полковник Виктор Иванович Трофименко.

ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ



ПРАЗДНИК КАК СИМВОЛ ЛЮБВИ

«Улыбкой солнца в небе мрачном
верх над зимой берет весна...»

- бодренькое напоминание в виде красочной открытки стоит на моем рабочем столе, а за окном - минус 7. Зима никак не хочет уступать своих позиций. Тем приятнее женщинам самые незначительные приметы наступающего праздника: подаренная веточка мимозы, приветливые улыбки коллег-мужчин, хороший концерт-поздравление...

Именно такой музыкальной программой порадовали коллективы художественной самодеятельности представительниц прекрасного пола - участниц городского праздничного вечера, посвященного Международному женскому дню. От имени администрации города тепло поздравил всех присутствующих мэр В.Н. Потрясаев.

Ольга ШЕВЦОВА
Фото Бориса ЕЧИНА



НА ПЬЕДЕСТАЛЕ - 14 БЕЛГОРОДСКИХ ОЛИМПИЙЦЕВ

Завершился региональный этап Всероссийской олимпиады среди учащихся 9-11 классов общеобразовательных школ, лицеев и гимназий области. В нем приняли участие свыше тысячи учащихся.

Впервые в этом году в список предметов был добавлен еще один - «Основы безопасности и жизнедеятельности». Победителями и призерами предметных олимпиад стали более двухсот белгородских школьников. Награждение прошло в Молодежном культурном центре БелГУ.

Победителям и призерам были вручены почетные дипломы и приглашения на учебу от ведущих вузов области. Среди них и 14 белгородцев, занявших первые места. Победители примут участие в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников, который пройдет в апреле. Одержавшие в нем победу смогут претендовать на президентский грант в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Вероника САЧКО

ЗАЖГЛИСЬ НОВЫЕ ЗВЕЗДОЧКИ БЕЛОГОРЬЯ

С 26 по 28 февраля в центре народного творчества «Сокол» прошли отборочные туры XII открытого областного смотра-конкурса среди творчески одаренных детей «Звездочки Белогорья - 2009».

Отборочные туры прошли по пяти номинациям: «академическое пение, эстрадный вокал и эстрадное пение, эстрадная хореография, изобразительное искусство». Всего в конкурсе приняли участие около 1000 детей в возрасте от 7 до 17 лет.

Гран-при конкурса-смотра достался А. Поповой в номинации «эстрадный вокал» и образцовому ансамблю классического танца «Школа-балет» из города Белгорода. Лауреатом I степени в номинации «академическое пение» стали П. Щинова и С.Тихонова из Белгорода, диплом первой степени в номинации «изобразительное искусство» также достался юным жителям нашего города.

Организаторами смотра-конкурса «Звездочки Белогорья-2009» выступили управление культуры администрации города Белгорода, городской центр народного творчества «Сокол» и управление образования администрации города Белгорода.

С. ПЛЕСКАЧЕВА

«КРАСА ФИЛФАКА-2009»

В преддверии 8 марта впервые в истории филологического факультета Белгородского госуниверситета прошел конкурс красоты - «Краса филфака». Его участницы состязались в 4-х конкурсах: презентация, ситуативный конкурс, дефиле и конкурс с партнером. Оценивало красавиц жюри, состоящее из преподавателей и декана факультета, а также членов студсовета - организаторов мероприятия.

Оказалось, что на «факультете невест» представительницы слабого пола прекрасны не только внешне,

но и внутренне. Уже в «визитке» они продемонстрировали свои таланты во всей красе: читали стихи собственного сочинения, кружились в вальсе, играли на музыкальных инструментах и т.д.

По результатам всех конкурсов звание «Красы филфака-2009» досталось самой старшей из номинанток - студентке 4-го курса Юлии Винокуровой. Теперь ей предстоит бороться за титул самой-самой в общеуниверситетском конкурсе «Мисс БелГУ».

Екатерина БЕЛОМИРСКАЯ

И СЕГОДНЯ ЕГО ВЕДОМСТВО ЛУЧШЕЕ

Вчера свой шестидесятилетний юбилей отметил руководитель Отделения Пенсионного фонда РФ по Белгородской области Д. В. Худаев.

Известный общественный деятель Белгородчины, в разные годы занимавший руководящие посты в областных и федеральных структурах и ведомствах, и сегодня возглавляет одно из самых востребованных в обществе федеральных ведомств. В восьмидесяти-девяностые



годы Д. В. Худаев работал на руководящих должностях в Ивнянском, Грайворонском районах. И всегда в центре его особого внимания были вопросы благоустройства, социального развития, заботы о нуждах людей.

С 1998 года Д. В. Худаев продолжил работу в правительстве области в должности руководителя департамента социальной политики. В сложных социально-политических условиях, связанных с проведением в стране реформ, возглавляемый им департамент координировал деятельность федеральных государственных служб занятости населения по Белгородской области, отделения Пенсионного фонда РФ, осуществлял взаимодействие с общественными благотворительными организациями. За эти годы были успешно реализованы многие федеральные и областные социальные программы. Именно в это время в районах области велось активное строительство объектов здравоохранения, культуры и образования.

В настоящее время Д. В. Худаев возглавляет Отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области. По итогам конкурса 2007 года на звание лучшего ПФР Белгородское отделение было признано лучшим в Центральном федеральном округе.

СОБИНФОРМ

Новости из области

«Большая часть товаров должна быть белгородского происхождения», - такое заявление сделал губернатор области Евгений Савченко после осмотра ассортимента на полках автозаправочных магазинов. Импорт, по его словам, необходимо заменить товарами региональных производителей. Некоторые магазины при заправках вообще перешли на продукцию личных подсобных хозяйств (торговые точки легко узнать по наклейке «Семейные фермы Белогорья»).



Сенатор от Белгородской области в Совете Федерации поддержал предложение депутата Госдумы Валерия Зубова в связи с кризисом на один год заморозить повышение цен на услуги в сфере ЖКХ. Николай Рыжков предложил заморозить цены во всех естественных монополиях также сроком на один год. «ЖКХ от этого ничего не потеряет - ситуация в этой сфере как была плохой, так таковой и останется. В стране наступают тяжёлые времена, людям необходимо помочь, объявив годовой мораторий на тарифы естественных монополий», - заявил сенатор агентству «REGIONS.RU».



Правительство области утвердило постановление о денежных выплатах медицинским работникам региона. Согласно постановлению, доплаты к заработной плате медикам устанавливаются за счёт субсидий из федерального бюджета в размерах: врачу - 5 000 рублей в месяц, фельдшеру - 3 500 рублей в месяц, медицинской сестре - 2 500 рублей в месяц. Выплата устанавливается медикам, работающим на полную ставку, а также на неполную ставку, в соответствии со штатным расписанием, кроме работы по совместительству.



Уважаемые женщины города Белгорода! Сердечно поздравляем вас с прекрасным весенним праздником - Международным женским днем 8 Марта!

Пусть наступающая весна подарит вам больше радости и надежд! Пусть в ваших семьях всегда будут покой и достаток! Пусть вера, надежда и любовь будут вашими вечными спутниками, а счастье и удача всегда сопутствуют вам!

Желаем вам, милые женщины, в этот замечательный весенний день солнечного настроения, цветов и комплиментов, крепкого здоровья, мира, благополучия и исполнения самых заветных желаний! Будьте любимы и счастливы!

С уважением,

Ю. АСТАХОВ,
секретарь Белгородского местного политического Совета ВПП «Единая Россия»
Т. ШАРОВА,
председатель Белгородского местного Совета сторонников ВПП «Единая Россия»
Т. КОНЕВА,
начальник штаба Белгородской ВОО «Молодая Гвардия Единой России»

Милые женщины! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Этот первый весенний праздник наполнен нежностью, теплом и олицетворяет собой безграничную любовь, огромное уважение и трепетное отношение к Женщине, которая всегда была, есть и будет источником вдохновения, счастья и радости.

Спасибо вам за любовь и великое терпение, тепло и свет вашей щедрой души, за умение понять и простить, чуткость, способность сопереживать, самоотверженность, готовность пожертвовать всем ради спокойствия и благополучия своих родных и близких, за уют, который вы создаете.

Ваше участие всегда очень ценно и необходимо, ваша поддержка и понимание, доброе слово помогают преодолевать любые трудности и препятствия, вселяют уверенность в завтрашнем дне.

От всей души желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, любви, красоты. Пусть в ваших семьях всегда будут мир, уют и достаток! Пусть рядом будут преданные, любящие и заботливые мужчины. Будьте счастливы!

С уважением,

Георгий ГОЛИКОВ,
депутат Государственной Думы России

Дорогие женщины! От всего сердца поздравляю вас с самым прекрасным праздником весны - Международным женским днем!

Первый весенний праздник принадлежит вам: добрым, красивым, заботливым и единственным. Счастлив тот, кому удалось выразить словами и подтвердить делами безграничную любовь к женщине-матери, всегда любящей, внимательной и требовательной, доброй и прекрасной.

Будьте всегда самыми привлекательными и очаровательными, пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть рядом всегда будут достойные люди, на сильное плечо которых вы сможете опереться в любую минуту. От всей души желаю вам доброго здоровья, радости, светлых улыбок, огромного женского счастья и любви!

Олег Владимирович ЛЕБЕДЕВ,
депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Дорогие женщины, избиратели, актив Совета территории № 14!

Примите самые искренние поздравления с прекрасным весенним праздником - женским днем 8 Марта!

Этот праздник олицетворяет собой все то светлое, нежное и чуткое, что связано с женщиной. Вашими сердцами, любовью и заботой согрето все человечество.

Женщина всегда стояла у истоков любой созидательной деятельности. Благодаря вашей инициативе, вашей активной позиции наш округ день ото дня становится все более благоустроенным, ухоженным, комфортным для проживания.

Позвольте выразить вам, милые женщины избирательного округа № 14, слова признательности за ваше чувство ответственности, за вашу терпимость в решении вопросов, которые нам всем вместе приходится решать в округе, за вашу искреннюю веру в то, что завтрашний день будет еще лучше, а жизнь - достойнее!

От всей души желаю вам и вашим родным здоровья, мира в душе и семье, благополучия!

Пусть каждый миг вашей жизни будет озарен любовью близких! Любите вам на долгие годы!

Сергей СИРОТЕНКО,
депутат избирательного округа № 14,
председатель Совета территории № 14

Милые женщины - жены, любимые, мамы, бабушки, дочери, внучки. Дорогие белгородки!

Сердечно поздравляем вас с первым весенним праздником - Днем 8 Марта!

Искренне желаем, чтобы с пробуждением природы ваша жизнь озарилась весенними лучами солнечного света, олицетворяющего вашу вселенскую любовь к близким, родным, а также Белому городу и Великой России! Этот год особенный - Год молодежи, а значит, вашей любовью и нежностью молодые семьи станут еще крепче и надежнее, в них появятся новые граждане, наша надежда, наше продолжение, наше будущее.

Желаем вам, дорогие женщины, никогда не стареть сердцем, оставаться юными в чувствах, мыслях и желаниях сделать жизнь еще краше и надежней, несмотря ни на какие кризисы. Вместе мы все преодолеем, станем еще сильнее, крепче, надежнее!

Дорогие женщины! Пусть каждый день приносит вам радость и полноту бытия, будьте здоровы, счастливы, любимы и знайте, что прекрасная половина человечества - это вы! С праздником!

ЖЕНСКИЙ СОВЕТ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

РАВНЯЙСЯ НА 90!

Одни обреченно говорят: «Уже девяносто...», а другие жизнерадостно: «Уже девяносто!». И от этой фразы веет оптимизмом и верой в то, что обязательно наступит завтрашний день, который принесет новые впечатления, много интересного и удивительного.

Среди пожилых людей, о которых заботится отделение пожизненного содержания с иждивением МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», трое перешагнули 90-летний рубеж. На протяжении почти 6 лет мы ежедневно находимся рядом с этими замечательными людьми. Они достойно прожили XX век и с оптимизмом встретили век XXI. Внешность никак не выдаст их возраст: бодрость, подтянутость, аккуратны. Стараются многое по дому делать сами. Рецепт их долголетия прост: живи с миром в душе, относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе, не увлекайся нравоучениями, не помни зла и обид, не завидуй, соблюдай гигиену души и тела, помогай людям и заботься о ближнем.

На протяжении всех лет Иван

Титович Онищев, 1918 года рождения, укрепляет здоровье ежедневной зарядкой, старается больше двигаться, следит за собой. Он в курсе всех событий - городских, областных, мировых. Всегда с интересом изучает прессу. Все прочитанное обсуждает с социальным работником, делится своим мнением. Такие беседы нередко превращаются в настоящие словесные баталии, в которых Иван Титович умеет отстоять свою точку зрения.

А вот Ефросинья Алексеевна Першина в свои 92 года строго соблюдает все посты, отдавая предпочтение зарядке духовной. И считает обязательным для себя делать пожертвования из пенсии на нужды церкви. Ощущение собственной значимости, вера в добро дают ей силы каждый новый день встречать с улыбкой. А еще

непременным залогом долголетия Ефросинья Алексеевна считает правильное питание. Его помогают организовывать социальные работники.

12 февраля этого года свое 90-летие отметил Василий Иванович Павлов. Открытый, сердечный, внимательный... Этот человек подкупает своей искренностью. Василий Иванович - ветеран Великой Отечественной войны, заботливый муж и отец семейства - дожил до 90, сам не ожидая того. Ведь ощущает он себя по-прежнему на 60 лет.

Мы горды тем, что знаем этих людей. Их жизни являются примером того, что жизнелюбие и оптимизм - не простые слова, а стимул двигаться дальше и находить радости в каждом новом дне.

Здоровья и добра вам, дорогие долгожители!

Г. ВЕРДИЕВА,
зав. отделением пожизненного содержания с иждивением МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»

На базе Грайворонского Центра детского и юношеского творчества открылась выставка макетов сооружений академика Владимира Шухова, изготовленных школьниками. Конкурс-выставка приурочен к 70-й годовщине смерти земляка. Отборочный этап состязаний прошел в каждой школе. Среди самых ярких и оригинальных работ выбрали около 10 экспонатов. Самым лучшим экспонатом выставки стал макет шуховской телевизионной башни на Шаболовке - деревянная модель с элементами выжигания. Выставочные макеты пополнят фонд музея им. В.Г. Шухова.



В области появится еще один памятник танку Т-34. Его планируют установить к годовщине освобождения Борисовского района от немецко-фашистских захватчиков в районном центре. В настоящее время легендарный танк уже доставили в Борисовку. Памятник будет посвящен событиям, которые произошли в поселке весной 1943 года. Установят его 7 августа, к 66-й годовщине освобождения Борисовки от немецко-фашистских захватчиков.



Один из туров первой лиги чемпионата России по волейболу среди мужских команд пройдет в городе Алексеевка Белгородской области в середине апреля. В первой волейбольной лиге играют три команды области. Одна из них - «Локомотив-Белогорье-2» - сразится за первое место в финале. Алексеевский «Олимп» в финале поборется за седьмое место в двух турах. Первый из них состоится в Санкт-Петербурге, второй начнется 13 апреля в Алексеевке.



